Пресс-релиз
международной научно-образовательной школы 
для учителей истории школ российско-белорусского приграничья
«Россия и Беларусь: история и культура в прошлом и настоящем»

Впервые на постсоветском пространстве Союзного государства научно-образовательный центр Смоленского государственного университета «Россия и Беларусь: история и культура в прошлом и настоящем» проводит 17–22 июня 2019 г. международную научно-образовательную школу для учителей истории школ российско-белорусского приграничья. 
Более 30 учителей приграничных районов Смоленской, Брянской, Псковской (Россия), Витебской, Могилевской, Гомельской (Беларусь) областей, а также сотрудники учебно-методических подразделений обсудят общие подходы в оценке, презентации и педагогической ретрансляции исторического знания, актуальные вопросы развития гуманитарного научно-образовательного сотрудничества, обмена педагогическим опытом и национальными традициями образовательных систем двух стран. 
Вместе с квалифицированными экспертами в ходе работы мастер-классов и дискуссионных площадок учителя обсудят широкий круг «сложных» вопросов российско-белорусской истории, методик преподавания предмета в постоянно меняющемся информационном и геополитическом пространстве, многовекторных интеграционных процессах развития Союзного государства. 
Одновременно участникам школы будет предложена интересная экскурсионная программа по достопримечательностям древнего города Смоленска и его окрестностям. 
В течение всей недели учителя и методисты будут трудиться над подготовкой коллективных проектов по выбранным темам российско-белорусской истории с последующей их презентацией для слушателей школы и гостей. 
Не менее важным и значимым, как отмечает руководитель научно-образовательного центра и данного проекта, заведующий кафедрой истории России СмолГУ, профессор Евгений Владимирович Кодин, в  работе школы будет и обсуждение вопросов содержания школьного исторического образования России и Беларуси, необходимости дальнейшего сближения контрольно-измерительных материалов российского ЕГЭ и белорусского ЦТ, целесообразности создания единого историко-культурного стандарта Союзного государства и учебных пособий по российско-белорусской истории.
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