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ACTA DE CIERRE Y DECLARATORIA DESIERTA DE LA CONVOCATORIA PÚBLICA  No. 031 DE 2014
En Puerto Colombia siendo el día veintisiete (27) de octubre de 2014, a las 2:00 PM, se reunieron en las Instalaciones del CANAL REGIONAL DE TELEVISIÓN DEL CARIBE LTDA. – “TELECARIBE” en la Sala de juntas de esta Entidad, el Gerente de Telecaribe, Dr. JUAN MANUEL BUELVAS DIAZ, el Secretario General Dr. ANDRÉS ALBERTO HERAZO GUTIERREZ,  LAURA MORALES, en condición de Jefe de Producción de TELECARIBE, SIMON ARREGOCES, en su condición de jefe de ingeniería, con la finalidad de llevar a cabo la audiencia de cierre y declarar desierta la Convocatoria Pública No. 031 de 2014, cuyo objeto consiste “ SERVICIOS TÉCNICOS DE PRODUCCIÓN Y SUMINISTRO DE EQUIPO TÉCNICO PARA EL CUBRIMIENTO DEL FESTIVAL NACIONAL DE LA CUMBIA , EN EL BANCO MAGDALENA EL DIA 2 DE NOVIEMBRE DEL 2014”.
Se adelantó, el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA 

1. Apertura de la Audiencia a cargo del doctor ANDRÉS ALBERTO HERAZO GUTIERREZ, Secretario General del Canal. 

2. Entrega de la propuesta y de los sobres
3. Cierre de la audiencia.
DESARROLLO 

1. APERTURA DE LA AUDIENCIA A CARGO del doctor ANDRÉS ALBERTO HERAZO GUTIERREZ, Secretario General 

Siendo las 2.10 PM, se da Apertura al cierre de la Convocatoria Pública No. 031 de 2014, ANDRÉS ALBERTO  HERAZO GUTIERREZ, Secretario General, procede a instalar la audiencia. 

2. ENTREGA DE LA PROPUESTA Y DE LOS SOBRES 

Una vez instalada la audiencia, se verificó que no hubo asistente ni propuetas presentadas, por lo que se procede a declarar desierta la convocatoria No. 031 de 2014.
5. CIERRE DE LA AUDIENCIA: 

Cumplido el orden del día se da por terminada esta audiencia y se cierra siendo las 2:15 PM, conforme a la hora legal de la República de Colombia.

JUAN MANUEL BUELVAS DIAZ
     Gerente
ANDRES HERAZO GUTIERREZ                     

LAURA MORALES
Secretario general                                            

Jefe de Producción
SIMON ARREGOCES
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