BE THE CHANGE! Interne vacature SDG Corner Manager (Urban Jungle Ranger) 
De SDG Corner is een studentenruimte op de 7de verdieping van Campus Stropkaai waar studenten op een visueel aantrekkelijke manier worden geïnformeerd, gesensibiliseerd en geïnspireerd over de Sustainable Development Goals. 
Wil jij je duurzame skills aanscherpen? Ben je op zoek naar een extra maatschappelijk relevante uitdaging? Sta je te popelen om de rol van duurzame ambassadeur met verve te vertolken? Is een  urban jungle creëren iets voor jou? Wil je je diploma verrijken met een extra certificaat sustainability? Dan is deze vacature echt iets voor jou!
Functie
· Je draait mee in de dagdagelijkse werking van de SDG Corner  en bent het eerstelijns aanspreekpunt voor medestudenten wat betreft SDG acties, ideeën, communicatie (vooral inzake de urban jungle)
· Je sensibiliseert, inspireert en informeert je medestudenten over de SDGs via acties en/of communicatie.
· Je maakt deel uit van de Arteveldebrede Climate Factory als de acties/communicatie over klimaatvraagstukken gaan.
· Je doet aan community building met medestudenten, docenten, personeel en externe stakeholders om een urban jungle te creëren. 
· Je werkt co-creatief met medestudenten SDG acties uit (minstens 2 per semester) rond plant parenting, kruiden, lokale en seizoensgebonden planten, zuurstofbommen enz.
· Je rapporteert aan de opdrachthouder Sustainable Development en overlegt minstens om de 4 weken.
· Op het einde geef je een showcase en zinvolle reflectie over je participatie in de SDG Corner aan een interne jury.
Profiel
· Je hebt een sterke interesse in duurzaamheid. 
· [bookmark: _GoBack]Je hebt “groene” vingers”.
· Je bent een vlotte communicator.
· Het is van belang dat je autonoom kan werken: je signaleert problemen of kansen, je ‘ziet’ het werk, je onderneemt waar nodig zelf acties. 
· Je bent organisatorisch sterk.
· Je grijpt je kans om via co-creatie een klimaatvriendelijke hogeschool te realiseren.
· “Sustainability Marketing” is je ding.
· Je bent enthousiast en flexibel.
Statuut & aanbod
· Statuut: SDG Corner Manager (vacant)
· Onmiddellijke “indiensttreding” tot 31/01/2019 (eerste semester). Kan verlengd worden na gunstige evaluatie tot 30/06/2020 (tweede semester). 
· Je gaat aan de slag in een real-life setting in hartje Gent.
· Je bouwt mee aan ons ambitieus Sustainability project. Je komt terecht in een dynamische en mensgerichte organisatie waar ruimte is voor initiatief en professionele groei. Arteveldehogeschool geeft talent kansen.
· Je ontvangt een Certificate of Sustainability na een geslaagde showcase en zinvolle reflectie over je participatie in de SDG Corner aan een interne jury.

Meer informatie
· Wil je solliciteren voor deze vacature? Mail dan naar Elena Lievens, Opdrachthouder Sustainable Development in de opleidingen Bachelor in het Bedrijfsmanagement/Bachelor of International Business management (elena.lievens@arteveldehs.be) en leg beknopt uit waarom jij de geknipte persoon bent voor deze vacature.
· We nodigen je uit om in je sollicitatie je talenten en je motivatie te schetsen. Daarnaast dagen we je ook uit om te verduidelijken hoe het profiel van deze vacature bij jou past. Op basis hiervan zal de selectie gebeuren. Alle kandidaten ontvangen een bericht na afloop van de selectieprocedure. 
· Met vragen over de functie-inhoud kan je contact opnemen met Elena Lievens.
· De Arteveldehogeschool maakt werk van diversiteit.

