BEAUTY CASE
E
PRONTO SOCCORSO
Nel quartiere di Manolenza, quartiere tutt’altro  che tranquillo, vivono i nostri due protagonisti Pronto Soccorso e Beauty Cause.
Pronto Soccorso si chiama così, perché grazie all’aiuto della sua fantastica moto truccata è finito ben 215 volte in ospedale, mentre Beauty Cause perché è molto piccola. 
I due si conoscono in una giornata d’estate, mentre Beauty Cause mangiava un gelato ed è così che scoppiò l’amore fra i due.
[bookmark: _GoBack]Il loro amore rese più buono tutto il quartiere, però questo amore era messo a dura prova dal temibile Jo Blocchetto, vigile urbano di Manolenza,  conosciuto per le sue tante  multe.
Infatti Jo Blocchetto per vendicarsi, volle multare Pronto Soccorso e ottenute le informazioni necessarie, si nascose all’incrocio della quarantesima, dove gli avevano detto che sarebbe passata la coppia.
Appena arrivarono i due, Jo Blocchetto si lanciò all’inseguimento e nel momento in cui stava per fargli la multa, tutto il quartiere scatenò il finimondo per salvare la coppia.
Jo Blocchetto rimase tanto traumatizzato dall’avvenuto e fu ricoverato in manicomio e quando uscì aprì un autoscontro.
Mentre Pronto Soccorso e Beauty Case si sposarono per la felicità di tutto il quartiere.
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