NORMIRANJE PSIHOLOŠKIH STANJ IN LASTNOSTI PO DR GRABOVOJU                                                       
psihološki številčni nizi in nekatere tehnologije za psihomentalno področje
Zbirka številčnih nizov za psihološko normiranje brez opisa psihomentalnih indikacij
http://www.publishwall.si/dajana.babic/post/241616/normiranje-psihicnih-stanj
Nekatere psihomentalne indikacije z dodanimi Grabovojevimi št. nizi normiranja 

Na spodnjem linku najdemo delno podobno krajšo zbirko zbirko psihološkiih številčnih nizov z opisom indikacij in diagnoz ter način uporabe psiholoških številčnih nizov. Za svoj tukajšnji prevod sem izbral nekaj morda najbolj aktualnih.                                                                                        

https://kupdf.net/download/psiholo-scaron-ki-broj-269-ani-nizovi-knjiga-1_5afc4c93e2b6f5fd7b458ad1_pdf
ali

https://tuxdoc.com/download/psiholoki-brojani-nizovi-knjiga-1pdf_pdf
PRITISK    897489   712    698.                                                                                                                                                             Se razlikuje  od potrebe samo s svojo  usmeritvijo: če je potreba dinamična sila ki  izhaja iz organizma, potem je pritisk sila  ki  deluje na organizem.

BOJAZEN   891  091  4918808.                                                                                                                                                             Bojazen je opisana kot pričakovanje nevarnosti in pripravljanje nanjo (naprimer nepopolnost, neuspeh pri perfekcionistu).       

STRAH   498317  918.                                                                                                                                                             Strah je opisan kot stanje nenadne nepričakovane nevarnosti.    
PRIPRAVLJENOST NA DELOVANJE    519384  919284.                                                                                                                             Pripravljenost na delovanje je opisana kot stališče, ki je usmerjeno k izpolnitvi delovanja.  

DELOVANJE   598712   684367                                                                                                                                       Delovanje je opisano kot svobodnovoljna aktivnost izvedena po zamisli, ki je usmerjena k doseganju zavestno izbranega cilja

AGRESIJA    528471   228911.                                                                                                                              Individualno ali  kolektivno obnašanje ali delovanje usmerjeno na povzročanje fizične ali  psihične poškodbe, ali  celo  na uničenje drugega človeka ali  skupine.  

DEPRESIJA    519514   319891.                                                                                                                                                           V  psihologiji – afektivno stanje ki se odlikuje z negativnim  emocionalnm ozadjem, spremembami sfere motivacijskih kognitivnih predstav in s splošno pasivnostjo v  obnašanju. Subjektivno človek  predvsem občuti  težke, mučne emocije kot so potrtost,  žalost, obup. Nagnenja, motivi, voljna aktivnost so  izrazito  znižani. 

APATIJA   938   781   411   8779801.                                                                                                                                   Stanje ki se odlikuje z emocionalno pasivnostjo,  ravnodušnostjo, poenostavljanjem občutkov, neobčutljivostjo za okoliške dogodke in slabljenjem  pobud ter  interesa. Odvija se na podlagi ozadja znižane fizične in psihološke aktivnosti. Formira se  kot  rezultat dolgotrajnega  psihičnega razkroja, včasih se javlja pri nekaterih organskih poškodbah  možganov.  Lahko se opazi pri zasvojenosti, ali  se  javlja kot  posledica dolgotrajnega somatskega oboljenja.  

MOTIVACIJA_VOLJA_VEŠČINA_CILJ  (elaboracija brez prevoda)
https://static.wixstatic.com/ugd/b8bd2d_b571ac95c4ee474c97f2db3e51420438.doc
https://www.scribd.com/document/408275113/Motivacija-Volja-Ve%C5%A1%C4%8Dina-Cilj
Dodatne psihomentalne indikacije in pojasnila
Koncentracija_tehnologija št. 45

https://www.youtube.com/watch?v=nXM2fr_iBUo&list=PLH6ns-ZcCfCJtqfHGWMNsQJpViUZKHFel&index=45
519688.01971

Psihološki številčni nizi_tehnologija št. 38

https://www.youtube.com/watch?v=1fIxuvlXddk&list=PLH6ns-ZcCfCJtqfHGWMNsQJpViUZKHFel&index=38
histerija       5154891

sovraštvo    498.681.019.4

ideja            54131.89.0168

Kako pridobiti prave navade_tehnologija št. 53

https://www.youtube.com/watch?v=mSchDvqg6fg&list=PLH6ns-ZcCfCJtqfHGWMNsQJpViUZKHFel&index=52
(navada 289064.319.14)

Upravljanje z informacijami duševnih oziroma psihomentalnih stanj
Pri psihološkem normiranju upravljamo z informacijami duševnih oziroma psihomentalnih stanj.  Dr Grigorij Grabovoj je predal veliko različnih tehnologij in številčnih nizov. To nam je lahko v pomoč pri psihološkem normiranju samega sebe, ali drugega. Za ilustracijo kaj so naloge tehnologij na tem področju se lahko spomnimo nekaterih drugih znanih in običajnih metod, ter sistemov, kot so naprimer AT, avtosugestija, hipnoza, avtohipnoza, kognitivne terapije, psihomentalna kibernetika, nevrolingvistika, pa tudi ezoterične prakse koncentracije, meditacije, itd.  V nadaljevanju je povzetek osnovnih tehnoloških variant dr Grabovoja za področje normiranja psihomentalnih stanj.
Upravljanje z negativnimi mislimi

Kadarkoli nas obidejo negativne misli si mentalno zamislimo, da jih pomnožimo z deset na minus 17. V ta namen enostavno samo mentalno ali naglas izrečemo deset na minus sedemnajst. Tako jih bomo sproti izničili.
Enostavno normiranje s psihološkimi številčnimi nizi

Za zdravljenje in druga normiranja na področju psihe je uporaba Grabovojevih številčnih nizov nekoliko drugačna kot pri zdravljenju fizičnega telesa. Številčnemu nizu duševne bolezni, motnje, negativnega, ali pozitivnega stanja oziroma dogodka moramo dodati desno še 319 ter datum v formatu LLLLMMDD, vse brez presledkov.                                                                                                                                    Koncentriramo se na celoten tako sestavljen niz, na vsako številko posebej po zapisu:                                         psihološki številčni niz,319,LLLLMMDD
Psihološke številčne nize uporabljamo z recitiranjem, petjem, imaginacijo zvoka in miselne slike v bližini zdravljene osebe. Zvok, ali zamisel petja številk in miselne forme povezane s tem projiciramo torej v prostor oziroma okolico zdravljene osebe. To smo mi sami ali druga oseba. Ta prostor okoli osebe tvorijo bližnja,  oddaljenejša in najbolj oddaljena področja človekove zavesti.          .
Normiranje z uporabo sfere 
Sfera je segment zavesti in ključni element duševnosti. Tako naprimer širjenje obzorja, oziroma zavesti lahko povežemo z bližnjimi, oddaljenimi in najoddaljenejšimi področji, ki jih obsega zavest. Dr Grabovoj uporablja namesto pojmov dviganje, širjenje in čiščenje in razvoj zavesti termin strukturizacija zavesti. In ta se učinkovito dogaja ob uporabi Grabovojevih tehnologij za normiranje dogodkov in zdravja. 

Po analogiji z nekaterimi Grabovojevimi tehnologijami lahko tudi psihološke, oziroma duševne številčne nize vtisnemo v sfero, ki jo razmnožimo v smeri ure, ali po zamisli fotokopiranja okoli sebe, ali pa okoli zdravljene osebe. Tako napolnimo psihomentalna področja z razmnoženo sfero, ki predstavlja nalogo psihomentalnega normiranja. Naloga je določena z duševnimi številčnimi nizi ki jih zapišemo po navodilu za enostavno normiranje. Izbranim duševnim psihološkim nizom lahko dodamo še niz 14111963 za harmonizacijo. 

Normiranje z uporabo svetlobnih tokov (in sfer)
Dr Grabovoj daje prednost tehnologiji s svetlobnim tokom, oziroma stebri zlasti pri makro nalogah in nalogah za pomoč drugim. Psihološke številčne nize lahko razmnožimo v svetlobnem toku in vanj postavimo osebo oziroma sami vstopimo v tok. Lahko pa tudi kombiniramo sfere in svetlobne tokove na razne načine.  Lahko se postavimo sami ali postavimo drugega v stvarnikov tok srebrnobele svetlobe z namenom iscelitve in normiranja brez konkretnih številčnih nizov. Reševanje prepustimo Stvarnikovi brezmejni kreativni inteligenci in vseprisotnosti. Potrebno je zaupanje.
Normiranje z dvojnim stožcem, ali položeno peščeno uro
V kolikor ne poznamo ustreznega številčnega niza za upravljanje je pri roki rešitev z uporabo Grabovojevega dvojnega stožca za transformacijo po Stvarikovi Normi.  Podajam dva predloga možne uporabe.

PRIMER  - motnja pozornosti:                                                                                                                      Vhodna informacija je 'motnja pozornosti' osebe, transformirana – normirana izhodna informacija je 'pozorno zavedanje' te iste osebe (čuječnost). Osebo v mislih postavimo čelno pred desni lijak dvojnega stožca. Informacija 'motnja pozornosti' izhaja kot vrtinec iz osebe v desni lijak in se vrtinčno  pretoči skozi votli dvojni stožec, kjer je na stičišču konusov transformirana v Normativno informacijo 'pozorno zavedanje' in izhaja skozi levi lijak v Univerzum nove stvarnosti.                                                                                                                                                             Mentalno ponavljamo:  'transformacija motnje pozornosti  v pozorno zavedanje na nevrološko celičnem nivoju.

https://www.scribd.com/document/322444805/Psiholo%C5%A1ko-normiranje-po-dr-Grabovoju       

