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KRONIČNA OBSTRUKTIVNA PLJUČNA BOLEZEN  (KOPB)
1. Uvodno pojasnilo

Nujno je glede KOPB najprej razčistiti prevladujoče in zavajajoče internetne informacije glede te diagnoze. Vse namreč kažejo skoraj izključno na kadilski vzrok, a poznam paciente s tako diagnozo, ki niso nikoli v življenju kadili. Tudi zeliščni strokovnjak Jože Majes vam postreže s podatkom o nekdaj vrhunskem kolesarju s tako boleznijo. Ta zagotovo ni kadil......torej bomo informacije internetnih virov pač ustrezno prilagodili dejanskemu stanju.

2. Obdelava diagnoze za zdravljenje s številčnimi nizi dr. Grabovoja
http://www.klinika-golnik.si/dejavnost-bolnisnice/opis-bolezni-in-preiskav/23/
Na podanem linku najdemo pri prvem podnaslovu 'Kaj je kronična obstruktivna pljučna bolezen (KOPB) ?'  jasen in uporaben opis bolezni. Za prikaz obdelave informacij podajam ta del besedila spodaj z označbo relevantnih podatkov, ki jih lahko uporabimo pri informacijskem zdravljenju po dr. Grabovoju.

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>

KOPB je kronično obolenje dihal. Za bolezen so značilni kratka sapa, kroničen kašelj ter povečano nastajanje sluzi in izpljunkov. Kajenje cigaret je daleč najpogostejši vzrok obolevanja za KOPB. Cigaretni dim škoduje vsem delom pljuč. Zaradi sprememb v sami sluznici v velikih sapnicah nastaja veliko sluzi, ki jo bolnik vsak dan izkašljuje. Govorimo o kroničnem bronhitisu . Cigaretni dim poškoduje tudi male dihalne poti, katerih premer je manj kot 3 mm. Zaradi vpliva cigaretnega dima se le-te brazgotinijo in zožijo - govorimo o bronhiolitisu. Poleg dihalnih poti pa so pri KOPB prizadeti tudi nežni pljučni mešički, kjer sicer kisik prehaja iz vdihovanega zraka v kri. Pljučni mešički propadajo, med njimi pa nastajajo votlinice – govorimo o emfizemu. Prostori, zapolnjeni z zrakom, so lahko tudi večji - emfizemske bule. Opisane spremembe vodijo v napredujočo zaporo dihal, ki pa žal ni odpravljiva. Spremembe na pljučih so trajne. Iz vnetih bronhijev se izločajo določene molekule (snovi, ki sicer sodelujejo pri vnetju v pljučih), ki preko krvi preidejo v telesna tkiva in sprožijo propadanje mišic. Bolnik hujša in postane nemočen.

Bolniki s KOPB pogosto zbolijo za depresijo.
<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<
Označenim diagnozam v izbranem besedilu lahko v virih o Grabovojevem Učenju poiščemo in dodamo relevantne številčne nize za zdravljenje. Tako pridemo do sheme zdravljenja, ki pove, da moramo uporabiti kombinacijo 3 različnih zdravilnih številčnih nizov po tehnologijah dr. Grabovoja. Dodatno po potrebi normiramo še psihološko stanje depresije in uporabimo splošen niz za obolenje dihal. 
Izvedena shema zdravljenja akutnega stanja:

kronični bronhitis    4218910
bronhiolitis               89143215
emfizem                     54321892 

depresija                    519514...319891
obolenja  dihal             5823214
Tako dobljeno shemo lahko kombiniramo še z Grabovojevo metodo koncentracije na telesne dele. Koristno pa bo tudi odpraviti vzroke bolezni. O tem govori 1. in 4. točka.
Na prvem mestu bi predlagal uporabo koncentracij na telesne dele po knjigi 'Pot v večnost'. Avtorica Yelena Longinova je v tej knjigi zbrala dobesedno ogromno znanj iz Učenja dr. Grabovoja. Na strani 50 tako najdemo med drugim tudi rešitev za dve pljučni indikaciji: akutna dihalna insuficienca in bolezni dihalnih organov - splošno. Za prvo diagnozo se izmenično koncentriramo na oči in na maksimalno oddaljen predmet zunanjega okolja. za bolezni dihalnih organov - splošno se koncentriramo na desno nogo in mezinec leve roke.
3. Kako uporabljamo Grabovojeve tehnologije v praksi
Metode upravljanja z informacijami po dr. Grigoriju Grabovoju
https://www.scribd.com/document/385640057/Metode-upravljanja-z-informacijami-po-dr-Grigoriju-Grabovoju
Preko podanega linka lahko dostopamo do vseh potrebnih informacij za učinkovito uporabo tehnologij dr. Grabovoja pri zdravljenju katerekoli bolezni pa tudi za reševanje kateregakoli drugega problema. Začetnika bi usmeril najprej na izbiro in uporabo ustrezne artikulacije upravljalnih informacij. To pomeni tudi, da se je koristno pozanimati v medicinskih virih o bolezni, da se znamo pravilno in učinkovito koncentrirati na relevanten številčni niz vezano na telesno lokacijo in druge medicinske podatke bolezni.
4. Reševanje vzrokov bolezni

Medicinski viri med vzroki za KOPB navajajo kajenje in vdihavanje drugih škodljivih substanc. V kolikor se človek s tako boleznijo ne spomni takih vzrokov moramo iskati še kje drugje. V prvi vrsti lahko pomislimo na simptomatska stanja, ki temeljijo na podzavestnih zapisih prebolelih pljučnih bolezni. Več o tem je podano v gradivu preko linka spodaj.
Simptomatska stanja

https://www.scribd.com/document/396756223/Zdravljenje-simptomatskih-stanj
KOPB -ta dokument
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