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ARAHNITIS_ ARACHNOIDITIS    4567549
To je redka vnetna (revmatska) bolezen ovojnice živcev v hrbtenici in možganov v lobanji. Morda je redkost tudi posledica redkega diagnosticiranja spričo težavnosti in množice različnih možnih simptomov. Obseg simptomov je odvisen od obsega prizadetih delov centralnega živčnega sistema. Med konkretne možne simptome arahnitisa lahko uvrstimo naprimer tudi kašelj. Ta je potem dodatna kontraindikacija glavobola.
Med vzroki nastanka bolezni medicinski viri navajajo različne možne travmatizirajoče vplive na mrežasto membrano, ali ovojnico arahnoid, ki privedejo do njenega bolezenskega vnetja. Različni viri opisujejo bolezen dokaj različno tako v pogledu popisa simtomov, kot tudi vzrokov zanjo. Zato se zdi upravičeno k možnim konkretnim vzrokom dodati še travmatske učinke revmatskih bolezni, npr. artritisa in spondilitisa. 
Na splošno internetni medicinski viri nudijo vtis, da nevrologija ne ve za revmatologijo in obratno. Tako so opisi arahnitisa osredotočeni predvsem na mehanske in kemične škodljive vplive, ki so domnevno lahko vzrok za vnetje arahnoida. Ne najdemo pa omembe možnega vpliva revmatskih, kirurških in ortopedskih obolenj hrbtenice, ki bi tudi lahko z draženjem arahnoiditisa povzročili njegovo vnetje .
Simptomi, vključno bolečinski so večinoma tipično fantomski in imajo izvor v sami membrani arahnoid. Nevrološko pogojene simptome arahnoiditisa težko razlikujemo od simptomov nekaterih drugih stanj, kot so naprimer 'išijatične' bolečine, revmatske težave, težave respiratornega, digestivnega, urogenitalnega sistema, glavoboli, težave z očmi, sluhom, itd. Za odpravo simptomov arahnitisa je potrebno ozdraviti vnetje membrane bodisi v delih hrbtenice, bodisi v lobanji, ali pa v celotnem centralno živčnem sistemu. 
Zdravljenje nevrološkega sistema utegne biti dolgotrajno. Izdatnejša navodila za uporabo Grabovojevih tehnologij zdravljenja so podana pri objavi za ankilozirajoči spondilitis. Zdravljenje arahnitisa  s številčnim nizom 4567549 je smiselno kombinirati še z nizom za krče 51245424 in za distorzijo 5148517. Nevrološki sistem zdravimo lahko tudi z koncentracijo na desni kazalec.
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Metode upravljanja z informacijami po dr. Grigoriju Grabovoju
https://www.scribd.com/document/385640057/Metode-upravljanja-z-informacijami-po-dr-Grigoriju-Grabovoju
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Ankilozirajoči spondilitis - zdravljenje 
https://www.scribd.com/document/385733562/Ankilozirajo%C4%8Di-spondilitis-Ankylosing-spondylitis-Bekhterev-s-disease-Bechterew-s-disease
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