Mišične distrofije in rane
85432183         

zdravljenje progresivne mišične distrofije                                                                      (napredujoča mišična atrofija - degeneracija, zakrnelost, odmiranje)
dodatno možna koncentracija na desni kazalec                                                               (zdravljenje bolezni živcev)
9987542           
zdravljenje miastenije gravis                                                                                   (šibkost mišic in hitra utrudljivost)
5148912          
zdravljenje in celjenje ran
dodatno možna koncentracija na hrbtenico, desno nogo, levo stopalo
(zdravljenje kirurških bolezni)

https://www.scribd.com/document/368535457/Zdravljenje-mi%C5%A1i%C4%8Dne-distrofije-in-ran-po-dr-Grabovoju
Zdravljenje s številčnimi nizi po dr. Grabovoju

Najprej si zdravilni številčni niz zapomnimo z gledanjem zapisa na papirju.

Potem se koncentriramo na zdravilni številčni niz, ki si ga predstavljamo na prizadetem telesnem področju, ali celem telesu. Številke morda sčasoma vidimo v srebrno beli svetlobi, ki obseva tkivo in ga zdravi. Ponavljamo koncentracijo v enakomernem zaporedju od prve do zadnje številke. Ponavljanje povečuje koncentracijo in izpopolni vizualizacijo do zadostne učinkovitosti za ozdravitev. Številčni nizi delujejo preko naše zavesti korekturno na nepravilno vibracijsko stanje telesnih delov in organov ter jih vrnejo v Normo zdravja. Koncentracijo ponavljamo do ozdravitve, lahko večkrat dnevno, kadar smo zbrani in razpoloženi za delo. Uporabimo kreativnost, imaginacijo in poskušamo biti igrivo sproščeni. Bistvo je koncentracija na številke in telo z, ali brez vizualizicije. Lahko mižimo, ali gledamo, kar nam gre laže pri koncentraciji.
Obstaja še več drugih načinov koncentracije, ampak ta se v mnogih primerih pokaže za najučinkovitejšega. Spodaj je opisan še način dela preko hipofize. Več informacij pa lahko dobimo iz mnogih knjig, ki jih je napisal dr. Grabovoj.

Pred sabo si zamislimo srebrnobelo sfero 30 cm. Ta predstavlja upravljalni segment naše zavesti.  Vanjo vstavimo niz za mišično distrofijo   85432183, lahko pa dodamo še nize za druge diagnoze. Niz, ali nizi svetijo  s srebrnobelo svetlobo. Sfero koncentriramo s pomanjšanjem na velikost teniške žogice in jo obarvamo vijolično. Pomanjšano sfero vstavimo v 3 oko in jo hitro spiralno premaknemo do hipofize. Ukažemo 'pomnožitev'. Telo postane vijolično. Telo potem osvetlimo - obsevamo z bleščečo srebrnobelo svetlobo in se prepustimo zdravljenju.  Seveda pa opisano tehnologijo lahko potem, ali prej kombiniramo tudi z lokalnim obsevanjem s srebrnobelo svetlobo številk, kar nam je pač laže in bolje. 'Obsevamo' lahko tudi imaginativno s svojim zavedanjem številk in telesa, brez vizualizacije in odprtih oči.
Predlagani številčni nizi so z interneta, obstajajo tudi Grabovojeve tehnologije in številčni nizi za regeneracijo telesnih delov in organov. Dr. Grabovoj pravi, da so njegove metode primerne prav za vsakega, vsak se jih lahko nauči in da smo se dolžni učiti samopomoči. Tako lahko ozdravimo sebe in druge in po tej poti bo na koncu odrešeno celo človeštvo, planet in vsa bitja. 
