ČASOVNO PRIPOROČENO UPRAVLJANJE Z INFORMACIJAMI
V nadaljevanju je pregled nekaterih izbranih nalog katere imajo priporočene časovne termine izvajanja. Morda nekatere informacije niso več ažurne, a lahko usmerijo k iskanju pravih.
Optimalna časovna izbira dela in učenja po dr Grabovoju na splošno je določena med 10h in 11h dopoldne, ter med 22h in 23h zvečer. Rečeno pa je tudi, da je enakovredna vsaka druga časovna izbira, pri čemer lahko nastavimo časovno okno na priporočeno uro. 
V izbranih terminih je upravljanje dodeljenih nalog dodatno podprto. Upravljanje vstajenja pa implicira tudi sinergijski faktor kolektivnega upravljanja. Za kolektivno upravljanje z možnim 'tunelskim efektom' kolektivnega delovanjapa so primerne zlasti FB skupine, ki si lahko izberejo svoje naloge in termine za njihovo kolektivno izvajanje.
1. KOLEKTIVNO UPRAVLJANJE VSTAJENJA: 22.14 – 22.18 vsak dan (webinar 5, 6). 

O kolektivnem upravljanju sem že nekaj napisal in to bo dovolj za sedaj. Katerikoli dan bo naše sodelovanje dobrodošlo in koristno vsem in nam. Prispevamo k stabilizaciji planeta in hitrejši strukturizaciji zavesti, izceljevanju.
2. RAZVOJ JASNOVIDNOSTI:  22.00 – 22.05, stopali obeh nog  (w2)
Koncentracija na stopala aktivira možgansko skorjo. Pred začetkom si rečemo, da upravljamo  za jasnovidnost vseh in za svojo jasnovidnost (delujemo preko polja reševanja makro nalog).
3. ŽELJEN REZULTAT PROCESA: 22.02 – 22.04, desni kazalec  (w2)

Koncentriramo se na desni kazalec, obenem v zavesti držimo zamisel rezultata, izzida nekega dogajanja. To je lahko naprimer sodniški proces v katerem smo soudeleženi. Lahko si zamislimo tudi makro nalogo s pozitivnim izzidom nekega kritičnega svetovnega dogajanja. Pred začetkom koncentracije si v tem primeru rečemo, da upravljamo preko polja reševanja makro nalog. Število ponovitev ni določeno. 

4. REALIZACIJA CILJA neke naloge:  22.00 – 22.03 tri dni zapored, desni mezinec (w2)

Tri dni zapored se koncentriramo na desni mezinec, obenem v zavesti držimo cilj naše naloge.
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