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SJÖGRENOV SINDROM v kombinaciji z INTERSTICIJSKIM CISTITISOM 
Podajam  poučen primer osebe PB, ki ima kombinacijo dveh medicinsko neozdravljivih bolezni, zraven pa še težave s stopali.  Primer je zanimiv zaradi statistične pogostosti in domnevne medsebojne povezave vseh treh težav. Vsaka od njih spada v drugo vejo medicinske špecializacije. Gre za urologijo, revmatologijo in ortopedijo. Ta tri ortodoksno- medicinska področja so si navidez popolnoma tuja in različna. Ali je to res tako ? 

Začetke svojih bolezni gospa PB povezuje s hudimi življenskimi pretresi, ki so predstavljali izjemno močne psihične stresne faktorje:  izguba službe, smrti bližnjih oseb v družini, stanovanjski problemi. 

Gospa ima ulcerozni intersticijski cistitis s Hunnerjevimi razjedami, za kar ni zdravila. Razjede so bile že 2x operirane, zdravila ni. Obstaja sum, da je intersticijski cistitis povezan s Sjögrenovim sindromom.
Boluje tudi za Sjögrenovim sindromom. To pomeni prvenstveno velike težave z očmi, slino, sluznicami, ker ji žleze vlaženja in sline ne delujejo pravilno.  Možnih je še veliko drugih simptomov te sistemske revmatske bolezni. Torej je lahko tudi vzrok težavam s stopali in pa intersticijskemu cistitisu.

Gospa ima resne težave še s stopalom, kjer medicinski izvidi nič ne pokažejo. Zelo verjetno je to še en dodaten simptom Sjögrenovega sindroma. Medicina predvideva možnost operacije.

Preko spodnjih povezav se lahko seznanimo za kakšne vrste bolezni gre. Opisi intersticijskega cistitisa nazorno izpričajo kako mučno je življenje ob tej bolezni, ki pa ne ogroža življenja. Gospa je prehodila  kalvarijo,  tudi zato ker jo zdravniki dolgo časa niso vzeli resno. Z vstrajnostjo je le prišla do svojih diagnoz za katere pa ortodoksna medicina žal ni zdravila.  Blažilna sredstva ne zmanjšujejo bistveno simptomov vnetja mehurja in razjed, zato je posledica tudi kronična neprespanost, travmatiziranost in obup.   
Sjögrenov sindrom
https://www.revma.net/priro-nik-za-revmatike/revmati-ne-bolezni/sj-grenov-sindrom/
Sjögrenov sindrom je za revmatoidnim artritisom druga najpogostejša vnetna revmatična bolezen. V Sloveniji ima primarni Sjögrenov sindrom 0,6 % odraslega prebivalstva.
Kdaj pomislimo na revmatizem?

http://www.viva.si/Revma/537/Kdaj-pomislimo-na-revmatizem
Sjögrenov sindrom je sistemska vezivno - tkivna revmatska bolezen. To pomeni, da lahko prizadane zelo različne telesne dele, čeprav se največkrat pokaže kot suhost sluznic.
Intersticijski cistitis





                

http://www.vizita.si/zdravnik/?qst_id=88401
Vnetje mehurja

https://www.zdravje.si/vnetje-mehurja
Što je intersticijski cistitis?
https://wol.jw.org/hr/wol/d/r19/lp-c/102001169#h=4
Gospo sem srečal slučajno ko je zmedeno in v obupu spraševala čebelarja na tržnici kateri med bi ji lahko pomagal pri vnetem mehurju, ker ji medicina ne more. Predlagal sem ji uporabo Grabovojevih številčnih nizov, ampak ker nima interneta sem sam opravil internetno poizvedbo na osnovi njenih diagnoz, ki jih je navedla po telefonu. Tako je nastal pismen predlog kako se lotiti zdravljenja, ki sem ga dodal na Scribd, tu pa navajam link do objave.  Gospa je hvaležno sprejela predlog in začela izvajati koncentracije.  Njeno samozdravljenje je za sedaj omejeno z ponavljanjem mentalne koncentracije na številke.
Oseba s Sjögreno bi naj prvenstveno zdravila to diagnozo z ustreznim številčnim nizom  4891456. Ob predpostavki, da je ta sistemska revmatska bolezen vzrok težavam stopal in zlasti ulceroznemu intersticijskemu cistitisu ter iritaciji vseh ostalih sluznic, oziroma celo organov bi z nizom osvetljevala celo avrično jajce naprimer s tehnologijo oblaka. Dodatno bi osvetljevala stopala in mehur. Osebe brez vizualizacije se mentalno koncentrirajo na zaporedje cifer obenem pa še na sredino prsi - timus - srčna čakra. Dodatno in po potrebi glede na akutnost simptomov, ter odvisno od rezultatov se uporabi še Grabovojeva zdravilna številčna niza za običajni mikrobni cistitis 48543211  in za razjede  8143291. 

Predlogi zdravljenja:    koncentracija na številčne nize in dele telesa po dr. Grabovoju
Sjögrenov sindrom (segrena)   -  4891456  zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju
Cistitis _ vnetje mehurja  -  48543211:  zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju                                                                                                                    


       _ desno koleno: telesni del koncentracije za zdrave ledvice in urinarne poti 



       _ zdravljenje Sjegroenovega sindroma bi utegnilo pozitivno vplivati  tudi na 



          zdravje mehurja  

Razjeda_ulkus   -   8143291   zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju           




            -   hkrati hrbtenica, desna noga, levo stopalo: telesni deli koncentracije za primer 
 

       zdravljenja kirurških bolezni 
Stopalo _  zdravljenje Sjegroenovega sindroma bi se utegnilo pozitivno odraziti tudi na stopalu
4891456
zdravljenje   Sjegroenovega  sindroma - revmatska bolezen                                                                    
              vključuje tudi revmatske simptome na stopalu
48543211          
zdravljenje   cistitisa






         
koncentracija na desno koleno
8143291          
zdravljenje in celjenje  razjed (ulkus, ulcus)
           koncentracija na hrbtenico, desno nogo, levo stopalo
Sjegroenov sindrom (segrena)   -  4891456  zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju
Cistitis _ vnetje mehurja  - 48543211  zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju

Razjeda (ulcer)   -   8143291   zdravilni številčni niz po dr. Grabovoju

Zdravljenje s številčnimi nizi po dr. Grabovoju

Najprej si zdravilni številčni niz zapomnimo z gledanjem zapisa na papirju.

Potem se koncentriramo na zdravilni številčni niz, ki si ga predstavljamo na prizadetem telesnem področju, ali celem telesu. Številke morda sčasoma vidimo v srebrno beli svetlobi, ki obseva tkivo in ga zdravi. Ponavljamo koncentracijo v enakomernem zaporedju od prve do zadnje številke. Ponavljanje povečuje koncentracijo in izpopolni vizualizacijo do zadostne učinkovitosti za ozdravitev. Številčni nizi delujejo preko naše zavesti korekturno na nepravilno vibracijsko stanje telesnih delov in organov ter jih vrnejo v Normo zdravja. Koncentracijo ponavljamo do ozdravitve, lahko večkrat dnevno, kadar smo zbrani in razpoloženi za delo. Uporabimo kreativnost, imaginacijo in poskušamo biti igrivo sproščeni. Koncentracija na številke in telo je bistvo.
Obstaja še več drugih načinov koncentracije, ampak ta se v mnogih primerih pokaže za najučinkovitejšega. Vizualizacija številk ni obvezen pogoj uspeha. Spodaj je opisan še način dela preko hipofize. Več informacij pa lahko dobimo iz mnogih knjig, ki jih je napisal dr. Grabovoj.

Pred sabo si zamislimo srebrnobelo sfero 30 cm. Ta predstavlja upravljalni segment naše zavesti.  Vanjo vstavimo niz za Sjoergenov sindrom 4891456, lahko pa dodamo še nize za druge diagnoze. Niz, ali nizi svetijo  s srebrnobelo svetlobo. Sfero koncentriramo s pomanjšanjem na velikost teniške žogice in jo obarvamo vijolično. Pomanjšano sfero vstavimo v 3 oko in jo hitro spiralno premaknemo do hipofize. Ukažemo 'pomnožitev'. Telo postane vijolično. Telo potem osvetlimo - obsevamo z bleščečo srebrnobelo svetlobo in se prepustimo zdravljenju.  

Predlagani številčni nizi so z interneta, obstajajo tudi Grabovojeve tehnologije in številčni nizi za regeneracijo telesnih delov in organov. Dr. Grabovoj pravi, da so njegove metode primerne prav za vsakega, vsak se jih lahko nauči in da smo se dolžni učiti samopomoči. Tako lahko ozdravimo sebe in druge in po tej poti bo na koncu odrešeno celo človeštvo, planet in vsa bitja.
Cistitis  je infekcijsko oboljenje izzvano z prodiranjem patogenih bakterij v mehur.

Ulcerozni intersticijski cistitis ni mikrobnega nastanka,  nima pa posebnega zdravilnega številčnega niza  zato  delamo z zdravilnim številčnim nizom za cistitis - 48543211. 
Ulcerozni-Intersticijski-Cistitis-in-Sjoegrena
https://www.scribd.com/document/373201720/Ulcerozni-Intersticijski-Cistitis-in-Sjoegrena
