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В канун юбилея Великой Победы тема моего исследования не вызывает сомнений в своей актуальности и злободневности. Целью моей работы является изучение малоизученных, неизвестных, спорных вопросов в истории Великой Отечественной войны.
История войны изучалась много десятилетий, и изучалась очень серьёзными исследователями. Они посвятили всю свою жизнь написанию и отдельных книг, и многотомных изданий об истории Великой отечественной войны и Второй мировой. Большим упущением было то, что некоторые официальные концепции чаще всего заставляли историков не исследовать очень многие важные стороны. Например, исследования посвящены в основном победе, а истории поражений почти нет. Мы можем найти сотни книг о Сталинградской или Волгоградской битве, а об окружении нашей армии и поражении под Киевом или неудачном наступлении на Харьков их нет. Точно так же в период Брежнева преувеличивалось значение одного из сюжетов Второй мировой войны – это «история Малой земли». 
За последние 30 лет произошло открытие многих архивов, которые до этого были засекречены. Но, к сожалению, сказать, что всё рассекречено, нельзя. До сих пор есть большие массивы документов, которые не открыты для историков. Эта проблема до конца не решена, и я думаю, что у историков ещё будет, что исследовать. Но политическую историю тщательно скрывали и продолжают скрывать. Невозможно сказать, что все в нашей истории уже изучено и рассмотрено. Все еще остается один период в российской истории, где «белых пятен» по-прежнему густо. Это Великая Отечественная война. Победа в войне — это единственное событие прошлого века, в позитивном восприятии которого едино подавляющее большинство россиян.  
Кропотливая работа по ликвидации белых пятен в истории Великой Отечественной войны ведется многие годы. Большинство документов той поры уже рассекречено, однако многие факты самого кровавого противостояния в мире еще предстоит узнать, проанализировать и переосмыслить. Я выбрал самые спорные, самые злободневные "белые пятна", о которых много десятилетий спорят отечественные и зарубежные историки. О том, как погиб сын Сталина Яков Джугашвили, имелись ли точные данные разведки о нападении Германии на СССР, хотел ли Советский Союз напасть на Германию, сколько советских бойцов и солдат вермахта погибли в годы Великой Отечественной войны.
1. Имелись ли точные данные разведки о нападении Германии на СССР?
Сейчас не только Служба внешней разведки (СВР), но также ГРУ и ФСБ рассекретили многие архивные документы, касающиеся кануна и начала Великой Отечественной войны. Весьма расхожей стала версия, что Сталин по докладам разведки знал о готовящейся войне, но не предпринимал необходимых мер. Несостоятельно также утверждение, что подавляющее большинство разведывательных донесений достоверно отражало нарастание военной угрозы со стороны Германии, но многие сведения не были учтены советским руководством. Советские разведчики, в частности  Рихард Зорге,  передавали в Москву точную дату начала войны. Но в сообщениях разведки существовал большой разнобой в получаемой информации. И если сроки вторжения были все-таки определены, то этого нельзя сказать о направлении главного удара и районе сосредоточения главной группировки германских войск. В частности, разведка не смогла определить, куда перебрасывались основные немецкие ударные соединения. Был также сделан неверный вывод относительно направления главного удара – правый (южный) фланг  немецкой группировки в направлении на Украину.
2. Почему не были  приняты все необходимые меры для обороны страны?
Некоторые историки полагают, что у Сталина не было другого выхода, кроме как тянуть время и выжидать, избегая действий, которые могли ускорить выступление Германии. В противном случае СССР якобы пришлось бы вести войну не только против Германии и ее союзников, но и против более широкой коалиции государств. Однако ближе к исторической истине, как нам представляется, те историки, которые, как и маршал Александр Михайлович Василевский, полагают, что Сталин упустил момент, когда "нужно было смело перешагнуть порог". Если были бы приняты упреждающие меры, последствия нападения можно было бы в лучшем случае смягчить, но не предотвратить. И, конечно, не могло идти речи не только о каком-то превентивном ударе, но и даже о развертывании дополнительных сил вдоль границы.
Если бы были приняты эти меры, то вполне вероятно, как утверждает Василевский, "уже в первые дни войны были бы нанесены противнику такие потери, которые не позволили бы ему столь далеко продвинуться по нашей стране, как это имело место".
3. Имеют ли под собой основания заявления гитлеровской пропаганды сразу после начала войны  о том, что Германия совершила нападение на СССР  для того, чтобы обезопасить себя от потенциальной угрозы  со стороны Советского Союза?
Дело в том, что если говорить о потенциальной угрозе со стороны СССР, то она существовала для гитлеровской Германии с того самого момента, как Гитлер начал осуществлять свою агрессивную политику. СССР последовательно выступал против захватнических планов нацистского руководства и готов был использовать все средства, включая военную силу, для поддержания коллективной безопасности в Европе. Так это было в случае с Чехословакией, которую западные демократии принесли в жертву Гитлеру, так это было и в случае с Польшей, которую те же западные демократии бросили на произвол судьбы, когда Германия напала на нее. И в первом, и во втором случае СССР до последнего момента пытался создать военный  блок против гитлеровской агрессии. 
В конце концов СССР пришлось отказаться от идеи коллективной безопасности в пользу защиты своих национальных интересов и пойти на заключение советско-германского договора о ненападении. Это дало возможность советскому руководству на протяжении двух лет начать подготовку к войне. Гитлер, конечно, понимал и, очевидно, был информирован, что в СССР идут активные военные приготовления. Гитлеру нужны были ресурсы для осуществления своих бредовых планов мирового господства, и эти ресурсы он видел в захвате территории СССР (украинский хлеб и кавказская нефть). Гитлер и его генералитет считали, что СССР можно будет легко разгромить в считанные недели. 
Именно эти факторы, а не мифическая советская угроза лежали в основе принятия Гитлером политического решения о нападении на Советский Союз. Архивные документы, открытые в последнее время, убедительно показывают, что СССР не собирался нападать на Германию, хотя соответствующее военное планирование, естественно, велось. Однако Сталин понимал, что СССР еще не готов к войне.
4. Можно ли сейчас внести ясность в судьбу старшего сына И.В. Сталина, который по одной из версий погиб в бою, а по другой - в немецком плену?
Во многих учебниках по истории описана версия, что генералиссимус отказался обменять плененного в кольце под Сталинградом фельдмаршала Паулюса на своего сына Якова, который попал в немецкий плен в первые месяцы войны. Сталин заявил: "Я фельдмаршала на солдата не меняю", вся семья Якова была репрессирована и выселена за Урал. Кроме этого, высказывалась версия, что Сталин не верил в то, что сын находится в плену, многие источники говорили о том, что он погиб в бою. 
В настоящее время рассекречены архивные документы, которые вносят ясность в этот вопрос. Так, из протокола допроса немцами военнопленного, старшего лейтенанта Якова Иосифовича Джугашвили следует, что он 16 июля 1941 г. попал в плен. Также из документов следует, что Джугашвили в период с апреля по июнь 1942 года содержался в лагере военнопленных в Южной Баварии. Наконец, в архиве хранится докладная записка, в которой говорится, что на основании допросов коменданта и командира батальона охраны концлагеря Заксенхаузен было выяснено, что в марте 1943 года Джугашвили был переведен в этот концлагерь и содержался в особом лагере "А". Держал себя независимо и замкнуто, даже с некоторым презрением к администрации лагеря, ни с кем не разговаривал. В конце 1943 года, находясь на прогулке около барака, Джугашвили отказался выполнить требование зайти в барак и направился через нейтральную тропу к проволоке. После окрика часового Яков стал ругаться, разорвал ворот гимнастерки и закричал часовому: "Стреляй!". Часовой выстрелил в голову и убил Джугашвили.
5. Каковы потери в Великой Отечественной войне?
Данные о потерях СССР и Германии в Великой Отечественной войне сильно разнятся. Есть ли точная статистика погибших как с нашей стороны, так и с германской? Точно установить число погибших военнослужащих и гражданских лиц по ряду стран чрезвычайно трудно, так как отсутствуют данные потерь населения за войну в целом. Фашисты стремились всячески скрыть свои злодеяния, а после войны их адвокаты умышленно искажали  показатели людских потерь в отдельных странах. 
Тем не менее исследования показывают, что всего в годы Второй мировой войны погибло не менее 60 миллионов человек. Самые большие прямые и косвенные потери понесли Европейские страны, где  погибло более 40 млн. человек, то есть значительно больше, чем на других континентах, вместе взятых. Людские потери СССР военного времени оцениваются в 26 миллионов 600 тысяч человек, что составляет 16% от послевоенного населения страны.
Война нанесла большой урон и Германии – свыше 13 млн. человек убитыми, ранеными, пленными, пропавшими без вести. В результате исследований установлено, что суммарные безвозвратные потери вермахта на советско-германском фронте с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года составили более 8 миллионов 876 тысяч  солдат и офицеров, а армий ее сателлитов (Венгрии, Италии, Румынии, Финляндии, Словакии) – 1 миллион 468 тысяч 145 человек. Общие безвозвратные потери Германии и ее союзников более  10 миллионов 344 тысяч человек. 
Только в 1988—1993 гг. коллектив военных историков под руководством генерал-полковника Г. Ф. Кривошеева провёл комплексное статистическое исследование архивных документов и других материалов, содержащих сведения о людских потерях в армии и на флоте, пограничных и внутренних войсках НКВД.
6. Цена победы
Итоги Великой Отечественной войны таковы:
•	СССР спас человечество от фашизма.
•	СССР отстоял свою независимость, идеологию.
•	СССР продемонстрировал некоторые преимущества социалистической системы.
•	СССР достиг военного превосходства.
•	Произошел расцвет стратегического таланта Г. К. Жукова, К. К. Рокоссовского, А. М. Василевского, И. С. Конева и др.
•	Возрос международный авторитет СССР: после войны 90 стран заключили дипломатические отношения с нашей страной. СССР вошел практически во все международные организацию.
•	В результате войны СССР укрепил свои границы.
	Победа Советского Союза в войне была обусловлена рядом причин:
1. Героизм, сплочение народных масс, морально-политическое единство совет-ского общества.
2. Окрепшая в войне сила Красной Армии, выросшее  военное е искусство её  полководцев и командиров.
3. Единство фронта и тыла. В экстремальных условиях войны советская  эконо-мика смогла быстрее перейти на выпуск вооружения и превзойти промышленную мощь фашистского блока.
4. Правящая в стране коммунистическая партия пользовалась доверием и под-держкой большинства населения страны.
5. Возможности сверхцентрализованной  директивной экономики, помноженные на огромные природные и людские ресурсы.
6. Героическая борьба партизанских соединений и подполья.
7. Материально-техническая и военная помощь со стороны союзников по анти-гитлеровской коалиции.
8. Война для СССР была оборонительной, справедливой, что способствовало подъему русского и советского патриотизма. Звание Героя Советского Союза получили более 11,5 тыс. человек.
	В годы войны усилилось внимание к отечественной истории, возрождались традиции русской армии, произошло сближение государственной власти с православной  церковью. Расчеты противника на то, что первые военные неудачи приведут к обострению противоречий между многочисленными нациями и народностями, населявшими Советский  Союз, не оправдались. Напротив, дружба народов, прошла суровую проверку временем и стала одним из источников победы. Патриотизм советских людей проявился в создании народного ополчения, добровольческих батальонов, в мощном партизанском движении, в массовом героизме на фронте и самоотверженном труде миллионов тружеников тыла. Готовность народа преодолеть все невзгоды и лишения ради Победы позволила выиграть самую тяжелую и кровопролитную войну в истории Отечества.
	Но КАКОЙ ЦЕНОЙ?!
	В этом вопросе я склоняюсь к точке зрения современного историка Юрия Изместьева.
	Советский Союз во второй мировой войне одержал победу. Но какой це-ной! Страшным разрушениям подверглись Украина и Донбасс, которые до войны были самыми большими промышленными районами Советского Союза и охватывали плодороднейшие его земли; на их территории было 50 процентов поголовья домашнего скота.
	По официальным сообщениям СССР, на его территории было разрушено и уничтожено:
- 1700городов,
- 70 000 селений,
- 31 135 фабрик и заводов,
- 1975 церквей и часовен,
- 1135 шахт и угольных копей,
- 99 876 совхозов и колхозов,
- 44 000 библиотек и театров,
- 84 000 школ и лечебниц,
- 186 000 тракторов и комбайнов,
- 64 000 км железнодорожного полотна,
- 144 000 км телеграфной линии,
- 48 % электроэнергии,
- 74 % железа,
- 55 % стали,
- 7 000 000 лошадей,
- 57 000 000 голов крупного и мелкого скота,
- 25 000 000 людей осталось без крова.
[bookmark: _GoBack] 	Каковы потери населения СССР за время второй мировой войны?
- И. Сталин заявил, что они равнялись 7 миллионам.
- Н. Хрущев говорил о 20 миллионах погибших.
- В докладе М. Горбачева в мае 1990 года прозвучало: «Война унесла почти 27 миллионов жизней советских людей».
	А вот что говорится о потерях СССР в книге Ю. В. Изместьева. Приведя цифры потерь, названные Сталиным и Хрущевым, Изместьев пишет:
	«Однако есть основания считать, что они были значительно большими.
	Заведовавший до второй мировой войны кафедрой учетной статистики в Ленинградском финансово-экономическом институте И. А. Курганов дает сле-дующий подсчет потерь населения СССР за годы войны <...>
	К началу войны население СССР составило 197 100 000 чел. Естественный прирост населения за 1941—1945 гг. 15 400 000 чел.
	К 1946 году население СССР должно было бы равняться 212 500 000 чел.
	Однако в это время оно равнялось лишь 168 500 000 чел.  Следовательно, потери населения за время войны 44 000 000 чел.»	
Вот истинная цена нашей Победы!
Даже сейчас, по прошествии почти 70 лет после окончания войны, в России и во многих других странах появляется большое количество ранее неизвестных документов и свидетельств о ходе войны, о причинах, которые привели к её началу и о последствиях того, каким образом эта война развивалась.
К сожалению, многие до сих пор путают отношение к Родине и отношение к режиму. Будучи истинными патриотами, любя нашу страну, они считают для себя невозможным критиковать режим, который тогда существовал в истории России. Между тем, увы, этот режим в значительной степени был причиной тех ужасных жертв, которые понесла наша страна в период Великой отечественной войны. Именно из-за этого режима мы пришли к началу войны практически без армии, без командного состава, без современных систем вооружения. Мы помним, что из пяти первых маршалов были расстреляны или умерли на допросах трое, из пяти командармов первого ранга трое были расстреляны, а один был посмертно назван врагом народа, из пяти командармов второго ранга расстреляны были все. Все флагманы флота, все адмиралы, были расстреляны. Мы прекрасно знаем, что огромное количество наших гениальных конструкторов погибли в лагерях или сидели в тюрьмах и только в период войны были оттуда выпущены.
Всё это говорит о том, что, к сожалению, наша страна была очень ослаблена перед войной. Наверное, если бы этих преступлений не было, то те жертвы, которые принёс наш народ в борьбе с фашизмом, были бы намного меньше. Но вместе с тем именно подвиг нашего народа и позволил победить в этой самой страшной из всех существовавших войн. К сожалению, у нас ещё есть много белых пятен в войне, мы много чего до сих пор не знаем. Тем не менее, есть очевидная истина: эта Победа – это завоевание всего народа в целом и каждого человека в отдельности. Моё мнение, что фразы «за Родину и Сталина», с которыми люди шли в бой – это всё выдумки пропаганды. Люди умирали за Родину. 
Ещё живы многие наши замечательные ветераны, которые ценой своей жизни спасли нашу Родину и нашу нации, а также весь мир в целом. Так что мы должны ещё раз сказать им «спасибо» и сделать то, что в наших силах. Очень здорово, что хотя бы к 65-летию Победы некоторые наши ветераны из тех, кто остался жив, наконец, получили жильё.
Конечно, всегда тяжело смотреть на какое-то историческое событие, тем более столь крупномасштабное, в то время, когда живы ещё многие его участники, а, тем более, крупные деятели. Напоминаю, что до сих пор жив один из главнокомандующих вооружёнными силами одной из стран, участвовавших во Второй мировой войне, он же последний кавалер Ордена Победы. Совсем недавно скончалась бывшая королева Великобритании, королева-мать, королева Елизавета. Живы многие люди, которые принимали весьма активное участие в ходе войны, а также те люди, которые были их детьми или учениками. Нет ни одной семьи, которой не коснулось бы эхо былой войны. Конечно, всё это накладывает очень личный отпечаток на отношение к Великой Победе.
Я думаю, что, конечно, мы будем открывать новые факты, мы будем пересматривать своё отношение к войне. Есть самое главное, что пересмотреть нельзя просто в силу величия этого факта – это подвиг нашего народа и подвиг всей анти-нацистской коалиции, которая смогла одолеть самого сильного и самого бесчеловечного врага в истории.
