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	Дорогой Алеша!	
	Всё дальше уходят суровые и грозные годы Великой Отечественной войны в жизни советского народа, когда пришлось лицом к лицу столкнуться со злейшим врагом всего человечества - немецким фашизмом. И вы, нынешнее поколение, должны помнить о тех, кто воевал, не щадя жизни, отстаивая честь и свободу, независимость нашей Родины, кто сегодня с законной гордостью носит почётное звание - Защитник Отечества.
	В России нет ни одной семьи, которой не коснулось бы эхо этой войны. Все гордятся героями, бережно хранят их награды и трофеи. И мне бы хотелось, чтобы ты гордился тем, что в твоей семье тоже есть свой герой - ветеран Великой Отечественной войны, гвардии рядовой противотанковой артиллерии, Москвин Владимир Герасимович. Это я, твой прадед.
	Родился я в селе Зятья Нижне-Илимского района Иркутской области в 1921 году в небогатой семье. Родители были крестьянами. С теплотой в сердце я всегда вспоминаю о них: об отце Герасиме Савватеевиче, о матери Матрёне Ивановне. Семья была большая и дружная. Девять детей воспитали родители: 6 девочек и 3 мальчиков - все с малолетства понимали трудную жизнь и, как могли, помогали своим родителям зарабатывать в колхозе Север трудодни, воспитывать младших братьев и сестёр. Так что я очень рано познал, что такое трудовой кусочек хлеба.
	В школу пошёл в своём родном селе в 1929 году, а уже через четыре года, едва окончив четвёртый класс, пришлось, как и всем членам нашей большой семьи, идти рано работать в колхоз разнорабочим, так как тяжёлые времена были - не прокормить нас всех родителям. Вот так об учёбе и пришлось на время забыть.
	В  1941  году нагрянула нежданно-негаданно война. Не всю молодёжь стремились забирать на фронт. Нужен был ещё и хлебушко стране, да и бабы с малыми детьми пооставались в колхозе - вот и работали за всех ушедших в самом начале войны отцов. А 18 июня 1942 года  призвали и меня на войну. Попал я в самом начале в учебную часть - третий мотострелковый полк, расположение которого было в Монгольской Народной республике. А я, скромный сельский парень, не умел водить сложную военную технику, а фронту в первую очередь были нужны лётчики, танкисты и т. д. Вот и пришлось осваивать военную профессию - наводчик противотанкового орудия.
	К концу 1942 года главнокомандующий Красной Армией Советского Союза Иосиф Сталин дал приказ о передислокации советских военных частей из Монголии на Запад. Многие мои товарищи из села Зятья сразу же, ещё не оперившимися, были брошены с действующими войсками под Москву и Сталинград, где 17 односельчан и сложили головы в боях с оккупантами. Здесь мне впервые в жизни улыбнулась удача: в сельском совете, оказывается, в спешке, по ошибке написали в метрику год рождения - 1921, вместо 1922. И из Монголии попал я прямо в город Киев в кавалерийскую дивизию под командованием самого маршала Константина Рокоссовского! Из Киева воинская часть была переброшена в город Ровно, затем в Ковель - везде сражения, гибель, ужас, боль...
	Советская армия уже начала решительное наступление на всех фронтах. "В зимних наступательных операциях Красной армии участвовали 11 из 12 фронтов, 49 общевойсковых, 3 танковые и 13 воздушных армий. Наступление первоначально велось в полосе 450 км, которая затем увеличилась до 1200 км. Советские войска освободили территорию общей площадью свыше 480 тыс. км2. Красной армии впервые удалось не просто отбросить противника на запад, но и окружить, а затем и уничтожить ряд его крупных оперативных и стратегических группировок. За пять месяцев Красная армия нанесла поражение четырем полевым и двум танковым армиям, разгромила свыше 100 дивизий, т.е. почти 40% всех общевойсковых соединений вермахта, находившихся на Восточном фронте к началу зимней кампании. Потери врага составили почти 1 млн. 700 тыс. человек. Было уничтожено и захвачено более 3500 танков, 24 тыс. орудий и 4300 боевых самолетов." [1]
	Пройдя Украину, мы со своим полком двинулись на  Польшу. После ожесточённых боёв войска заняли город Данциг (вольный город-государство) на Балтийском море. Вот там-то я и принял самое страшное боевое крещение. Волнения не было. Было сильное желание выбить врага, подбить как можно больше ненавистных фашистских танков, убить большее количество немцев. Далее был бой за город Люблин - советские войска стояли в Антароне на реке Висла. Каждое продвижение было нелёгким. Каждый метр земли давался ценой чьей-либо человеческой жизни. Туда, куда не могли машины доставить пушки, впрягали лошадей, а ещё и людей, и мы, солдаты, как бурлаки, надевали на плечи ремни и тянули свои орудия к огневой точке, с каждым шагом приближая победу.
	Для успешного продвижения так ещё необходимо было знать и о планах противника, а для этого следовало ходить в разведку. Я тоже ходил "за языком". Это было на реке Висла 31 декабря 1942 года, буквально за несколько часов до наступления 1943 года. Один берег реки принадлежал немцам, а другой - третьему мотострелковому полку советской армии. Главному военному штабу срочно понадобилась точная информация о численности немцев и техники. Так я с тремя товарищами добрались вплавь на другой берег реки и взяли в плен фрица. И произошло это всё за два часа до Нового года! Из сведений, данных языком, стало известно, что ни техники, ни карателей на том берегу Вислы нет, а только 600 человек немцев и власовцев.
	13 января 1943 года наш полк повернул на Варшаву. Вскоре и этот город был освобождён, жители вздохнули свободно, а  я получил награды - медали «За отвагу» [2] и «За взятие Варшавы». За то, что в боях за село Браллентин из личного карабина уничтожил пять солдат противника. В тяжёлых боях мы освобождали  Кенигсберг, а затем вторую столицу Германии - Брандербург. Именно в Брандербурге я стал свидетелем исторической встречи у Бранденбургских ворот командного состава американской армии и армии СССР.
	Последней целью для всех было взятие Берлина, самого главного очага фашизма. Советская армия уже наступала успешно и уверенно, так как чувствовалось по одержанным победам, что армия рейха дрогнула.
	В 1944 году я получил новую воинскую должность - стрелок-артиллерист. В тот момент наш полк перешёл под командование легендарного маршала Победы Георгия Жукова и стал именоваться 58-м артиллерийским полком. Все военные силы наша страна подтягивала к Берлину.
	Благодаря упорству и мужеству советских солдат, главный город нацизма, город Гитлера был взят. Все уже предчувствовали наступление такой долгожданной Победы.
	8 мая 1945 года командир полка Похаревский построил всех и объявил о конце войны. Я всегда со слезами на глазах вспоминаю об этом. Было непривычно тихо кругом: не слышно звуков боёв и разрывов снарядов. День такой был, как говорят в народе, по заказу: тёплый, ясный, безветренный. Всем налили победные солдатские, боевые сто грамм. Однополчане обнимали и поздравляли друг друга, что выжили, что победили. В этот день до поздней ночи не смолкали разговоры: строили планы на будущее, мечтали о новой жизни, о жизни без войн и бед. А у меня на душе было так легко и спокойно оттого, что в свои 23 года, пройдя все невзгоды, я не был ранен или контужен, остался живым и невредимым - вот так хранила меня судьба.
	Только далеко ещё было до мирной жизни. Пять фронтов пошли на Дальний восток в Японию. А 1-й Белорусский фронт под командованием Маршала Жукова и 100-й гвардейский полк перебросили на турецкую границу. Вот так и поехал я дальше защищать рубежи своего Отечества. Везде, когда везли, я видел с болью в сердце только одну разруху и голод.
	Весной 1946 года я вернулся живым и невредимым в родное село Зятья. Немного таких счастливчиков на тот момент дождались односельчане. Тут же пришлось приступить к мирной работе, так как началась посевная - стране требовался хлеб. Через несколько лет присмотрел себе девку ладную, да и женился. Затем время и для учёбы пришло - отправили сельчане меня учиться в город на председателя колхоза. Так, отучившись, долгое время проработал в родном селе Зятья председателем колхоза.
	А в 1979 году я перебрался в город Братск, поселился в посёлке Индивидуальный, устроился на работу разнорабочим и кладовщиком в Управление главного энергетика. Так мирно и проработал до самой пенсии.
	В 1985 году я был награжден Орденом Отечественной войны II степени [3]. А 1 марта 2010 года администрацией города и Советом ветеранов мне была торжественно вручена еще одна медаль, не менее ценная, - "65-летие со Дня Победы!"
	Суровую жизненную школу я прошел, сумев при этом остаться добрым, отзывчивым сельским парнем. И в бою, и в труде всегда находился  на передовой, никого не предавая, всегда стойко переносил трудности,   стремясь к тому, чтобы молодое  поколение жило в мире.
	Мне хотелось бы, чтобы у тебя, мой дорогой правнук Алеша, перед глазами, в душе и сердце всегда был настоящий пример для подражания. Чтобы ты гордился своей Россией, чтобы не забывал о гражданской обязанности и чести. Поэтому и пишу. Это твой долг - не забывать о подвиге, о том, что благодаря людям того времени вы живете!
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