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введение

Я увлекся исторической реконструкцией всерьез и надолго в 2011 году, когда учился в средней школе в своем родном городе Красноярске. 

22 мая мы с приятелями побывали на острове Молокова, где состоялось мероприятие одного из красноярских клубов военно-исторической реконструкции. Это «1-й полк морской артиллерии Великой Армии». Реконструировали 1812 год, армию Наполеона. Первый полк Великой армии в аутентичных костюмах, с длинными ружьями. Слышали выстрелы (да-да, стреляли – дым валил из ружей самый настоящий!), наблюдали построения, выполнение команд, которые, кстати, дюже серьезный и строгий господин прапорщик произносил на французском. Зрители снимали армию на телефоны, фотоаппараты, видеокамеры, пытаясь уловить любопытный сюжет. 

А вокруг природа полудикого острова и выступающие то тут, то там кирпичные и каменные стены строений, возводимых на острове с 30-х го-дов. Выступление клуба здесь, на острове, не первое и не последнее. Вот и на 11-13 июня всем раздавались приглашения на большое мероприятие военно-исторической реконструкции с участием воинов из Новосибирска и Томска. В эти дни части французской армии можно будет увидеть не только на острове – по городу обещают пройти с барабанами!

А 1812 год - это было такое восхитительное зрелище! Понравившийся мне клип группы «Временные неприятности» с песней «Все готово к войне», снятый в той же части острова, возможность «побывать» на той далекой, случившейся два века назад, Отечественной войне… Это и боевое искусство, и экстрим, и адреналин…

Перед началом…

Атмосфера привала – шутки, позирование перед камерами «фанатов» и даже – импровизированное исполнение знаменитой композиции DEEP PURPLE «Smoke on the water». Потом я увидел воочию, как стреляют, ружья чистят, заряжают. А еще немного Енисея. И марш по дорожкам острова под музыку. И мальчишки вслед, как в военных фильмах. Потом продолжение марша. Занятие позиции возле дорожки в живописной ложбинке… - все это волновало не меньше, чем просмотр фильмов и компьютерные игры на военные темы.

Событие на острове 22 мая 2011 г. вызвало интерес к явлению военно-исторической реконструкции, к его истории.
1. Историческая реконструкция

Историческая реконструкция – это довольно молодой вид хобби. В России он появился в начале 90-х годов XX века и сразу получил распространение в кругу людей, увлекающихся историей, романтическим духом средневековья и искусством.
В исторической реконструкции есть множество направлений, в том числе и спортивное. В России существует несколько федераций исторического фехтования. Регулярно проводятся спортивные турниры. Фестивали и массовые постановки сражений проводятся, в основном, клубами исторического фехтования и реконструкции при поддержке администрации областей и городов, где проводится мероприятие. Так же существуют мероприятия государственного значения (например, реконструкция Куликовского сражения или Бородинской битвы в России или реконструкция Грюнвальдской битвы за границей).
· Историческая реконструкция — это воссоздание материальной и духовной культуры той или иной исторической эпохи и региона с использованием археологических, изобразительных и письменных источников.

· Историческая реконструкция — это движение, ставящее перед собой научные цели и использующее метод ролевой игры и научного эксперимента для решения проблем и более глубокого изучения исследуемого вопроса.

Термин «историческая реконструкция» может употребляться в двух значениях:

1. Восстановление внешнего вида и конструкции объекта, теоретическое или практическое, основанное на его сохранившихся фрагментах, остатках, и имеющейся исторической информации о нём, с помощью современных методов исторической науки (в том числе, такого метода, как археологический эксперимент). Аналогично определяются историческая реконструкция процессов, событий и технологий. Также — его (восстановления) результат.

2. Деятельность, направленная на восстановление различных аспектов исторических событий, объектов и т. д.
2. Историческая реконструкция в странах СНГ
Историческая реконструкция как хобби появилась в странах СНГ (тогда ещё — СССР) в конце 1980-х годов. Как правило, увлечённым исторической реконструкцией интересно создание исторического комплекса, состоящего из костюма, доспехов, оружия и бытовых принадлежностей на выбранный регион и исторический период. Каждый элемент комплекса должен быть подтвержден какими-либо научными источниками (археологическими, изобразительными, письменными). Основной идеей реконструкции такого комплекса костюма, доспеха и т. п. является применение на практике этого комплекса, в том числе для подтверждения или опровержения научных гипотез относительно возможностей использования тех или иных предметов.

3. Направления исторической реконструкции
В настоящее время наблюдается два наиболее популярных направления:

· живая история;
· турниры (бугурты) — в наполеоновской реконструкции не присутствует.

Живая история (или англ. living history) — научная дисциплина, находящаяся на пересечении таких дисциплин, как «экспериментальная археология» и «музейная педагогика». Живая история — это воссоздание повседневного быта жителей какого-либо места в определенный исторический период, обычно в форме организации «музея живой истории» и/или проведения «фестиваля живой истории», а также уроков «живой истории» в школах. Тут важно абсолютно все, начиная от кроя и внешнего вида носимой одежды и заканчивая аутентичными рецептами кухни. Подобные мероприятия интересны не только самим участникам, но и зрителям, которые могут воочию посмотреть на нехрестоматийную историю своей страны, на то, как жили их предки. Данное направление очень популярно и развито в Западной Европе, там существуют десятки «музеев под открытым небом», где живут и трудятся люди в обстановке былых времен.

Турниры (а также бугурты — реконструкция полевых сражений) — сутью этого направления является изучение и применение на практике военного искусства определенной эпохи. Многое берется из источников того времени, кое-что додумывается людьми исходя из здравого смысла. В результате получается зрелищное представление, посмотреть которое будет интересно каждому, ведь вблизи все воспринимается особенно остро. 
 
Турниры могут разделяться на постановочные (для зрителей или же просто эстетики) и спортивные, на которых люди хотят объективно оценить свои силы, умения.

Наиболее популярные эпохи исторической реконструкции:

· Античность;

· Раннее Средневековье (VII—XI век);

· Высокое Средневековье (XII—XIII века);

· Позднее Средневековье (XIV—XV века);

· Новое время (XVI—XVII века);

· Наполеоновские войны;

· Первая мировая война;
· Вторая мировая война;
· Холодная война (военные конфликты 1946—1991 годов)

В последнее время активно развиваются новые направления.

Это достаточно условное разделение, отражающее лишь наиболее характерные отличия. Внутри каждой эпохи существуют дифференциация по регионам и определенным историческим периодам (для каждой эпохи свои), например, для Высокого и Позднего Средневековья воссозданный комплекс должен укладываться во временные рамки 20 лет, что, понятно, для Второй мировой войны неприемлемо.

4. Реконструкторы
Реконструкторы - это люди, занимающиеся воссозданием быта, ремесел, традиций и боевого искусства конкретной эпохи конкретного государства. Реконструкторы исследуют исторические материалы об изготовлении оружия, одежды, предметов быта для того, чтобы воссоздать эти предметы по тем технологиям, по которым они изготовлялись. Также исследуются и воссоздаются обычаи и нравы. Многие реконструкторы занимаются воссозданием военной истории и изготавливают себе доспехи и оружие. Многие также занимаются историческим фехтованием.

5. Ролевые игры и их отличие от исторической реконструкции

 Благодаря тому, что многие ролевики также зачастую занимаются своего рода «частичной реконструкцией» исторических реалий на ролевых играх, у реконструкторов часто складывается предвзятое, несколько ироничное отношение к ролевикам, как к неким «недореконструкторам». Вместе с тем, однако, многие реконструкторы одновременно являются также и ролевиками, либо были ими ранее. Зачастую ролевики, начиная серьёзно интересоваться историей, уходят из ролевых игр и переключаются на историческую реконструкцию и фехтование. Уход же реконструкторов в ролевики является гораздо более редким явлением. Впрочем случаются и неординарные случаи, когда в клубах реконструкторов организуются ролевые отделения, что позволяет и ролевикам и реконструкторам без особых усилий смешивать свою деятельность. Хотя, вследствие всё того же пренебрежения со стороны реконструкторов возникают внутренние конфликты, и подобные организации с легкостью разваливаются.
В отличие от ролевиков, реконструкторы пока ещё не успели полностью оформиться в субкультуру, несмотря на имеющиеся предпосылки к этому (историческая реконструкция как база субкультуры, наличие определённых музыкальных стилей, специфических имиджевых аксессуаров исторической направленности, таких, как историчные кольца и амулеты, и т. д.). Вместе с тем, историческая реконструкция зачастую не подразумевает наличия у реконструктора какого-либо специфического мировоззрения, религиозных либо политических взглядов и т. д. При этом данное дистанцирование в ряде случаев специально подчёркивается. Особенно это актуально для реконструкторов, восстанавливающих исторически неоднозначные организации — такие, как войска вермахта.
Исторические Клубы

В большинстве случаев, реконструкторы объединяются в «Клуб Исторической Реконструкции» (КИР) или «Клуб Исторической Реконструкции и Фехтования» (КИРиФ) и «Военно-Исторический Клуб» (ВИК), располагающие собственным помещением для тренировок, хранения снаряжения и одежды, мастерской и т. д. Численность клуба составляет, как правило, 10-30 человек (возможно больше). Крупные клубы могут иметь филиалы в других городах. Внутри клубов может существовать иерархия, в той или иной степени повторяющая иерархическую структуру реконструируемого периода (скажем, структура ранне-средневековой славянской дружины или пехотного полка Наполеоновской армии). Члены одного клуба в большинстве случаев имеют определённые отличительные признаки, позволяющие идентифицировать их на крупных мероприятиях (щиты определённого цвета или с определённым узором, цвет мундира, нашивки, особые погоны и т. д.).
Помимо участия в фестивалях, клубы могут организовывать собственные закрытые мероприятия, реконструирующие те или иные события, обряды и т. д. (например, пиры и балы). Члены КИРов часто приглашаются для участия в тех или иных мероприятиях исторической направленности, презентациях, выставках, участвуют в съёмках исторических фильмов (характерный пример — фильм «Александр. Невская битва»). Помимо «клубных» реконструкторов, существуют также реконструкторы, не принадлежащие к какому-либо конкретному клубу и занимающиеся реконструкцией самостоятельно. В среде реконструкторов таких людей иногда называют  эсэсэрами (ССР — «Сам Себе Реконструктор»).
Наиболее популярные эпохи исторической реконструкции: Антич-ность; Раннее Средневековье (VII—XI век); Высокое Средневековье (XII—XIII века); Позднее Средневековье (XIV—XV века); Новое время (XVI—XVII века); Наполеоновские войны; Первая мировая война; Вторая мировая война; Холодная война (военные конфликты 1946—1991 годов). В последнее время активно развиваются новые направления.

В Красноярске существует несколько клубов исторической рекон-струкции: «Армет», «Цитадель», «Бран», «Путь меча», «Грифон», «Рось», «Антулла», «Патриот», «Белая Рысь», «Феникс». У каждого свое понимание исторической реконструкции.

Например, клуб Белая Рысь занимается реконструкцией эпохи раннего средневековья (IX - XI вв). Организаторы клуба делают акцент на изучении культуры, быта и военного дела как народов Северной Европы, так и Руси на основе археологических данных, письменных источников, культурных памятников. Костюмы, предметы быта, доспехи и оружие, созданные мастерами клуба, полностью аутентичны историческим оригиналам и научно подтверждены археологическими исследованиями российских и европейских ученых. 

За более чем десятилетний срок своего существования, реконструкторы приняли участие во множестве международных и российских исторических фестивалях, праздничных мероприятиях и съемках исторических кинолент, таких как “История государства Российского” и др. А также активно принимают участие в показательных выступлениях. Целью деятельности клуба является изучение родной культуры, истории, а также физическое воспитание молодежи.

20 апреля 2008г. на острове Татышева состоялся VII Красноярский городской фестиваль военно-исторической реконструкции и средневековой культуры «Ледовое Побоище 1242 года», который был приурочен к празднованию 766 годовщины дня воинской славы России - дня победы русских воинов князя Александра Невского над немецкими рыцарями на Чудском озере. Фестиваль проводился совместно военно-историческим клубами «Армет» и «Феникс», это красноярские рекострукторы, которые занимаются реконструкцией КДВ дружинников и ополченцев Господина Великого Новгорода и дружин русских князей 13-15 веков. 

Основными целями Фестиваля были: реализация инициатив клубов и групп исторической реконструкции и моделирования Красноярска; формирование активной гражданской позиции у граждан; их воспитание в духе патриотизма и уважения к истории и культуре России и её соседей, а также пропаганда здорового образа жизни. 

Данный фестиваль не является реконструкцией одноименного сражения, он просто приурочен к Дню воинской славы России. Кроме того, существуют ещё реконструкции исторических сражений, на которых участники воспроизводят имевшие место в истории сражения, как например Грюнвальд 1410 года (проводится в Польше), Ледовое Побоище 1242 года (Псковская область, РФ), когда участники пытаются воспроизвести основные эпизоды сражения, и привести к историческому результату. 

В основном, деятельность клуба «Армет», который был «звездой» этого фестиваля - это подготовка и участие в мероприятиях военно-исторического движения по периоду Высокого Средневековья и соревнованиях по историческому фехтованию. Участники клуба занимаются реконструкцией предметов комплекса доспехов и вооружения (КДВ) латников и комбатантов, так называемых Кондотьерских Рот (ещё употребляют термины - Роты Удачи, наемные Роты) начала 15 века региона Ломбардии (Северной Италии) и южной Германии. 

Кроме того, члены клуба регулярно участвуют в реконструкциях групповых сражений (бугуртов, мелё и т.д.), когда участники делятся на равные партии и пытаются совместными усилиями рассеять партию противников, а также в соревнованиях по историческому фехтованию.

На cибирском региональном турнире по историческому фехтованию «Рубеж-2009», проходившем с 22 по 23 февраля 2009 г. в Иркутске выступал Красноярский военно-исторический клуб «Феникс». Клуб существует в Красноярске более десяти лет. Он  базируется в молодежном центре «Зебра» Свердловского района (ул. Тимошенкова, 87а)  и является площадкой по развитию молодежного движения исторической реконструкции. 

Кроме того, специальный предмет «Историческое моделирование» преподают детям и подросткам в учреждениях дополнительного образования Красноярска (детский военно-исторический клуб «Камелот», городской молодежный военно-спортивно-технический центр «Патриот», другие). Созданы специальные авторские программы. 
Заключение

Конечно, я просто мечтал заниматься в одном из этих клубов! А пока присутствовал на их замечательных, экстремальных, драйвовых, несущих радостный адреналин, турнирах, выбрал для себя направление - Англия в раннее средневековье. 
И меня приняли в Клуб «Белая Рысь».

Сейчас я работаю над созданием костюма, чтобы принимать участие в региональных турнирах. Это только начало пути.

И, конечно, мечтаю продолжить свое увлечение в Братске. У меня уже есть единомышленники.
Для меня Историческая реконструкция – 


это замечательное увлечение!


это увлекательнейшее хобби!


это история сверх учебной программы!


это спорт!


это драйв!


это экстрим!


это радостный адреналин!

